

Борис Говорин обратился с посланием к общественности и деловым кругам Иркутской области

В зале заседаний областной администрации собрались политики, руководители предприятий и финансово-промышленных групп, представители общественных организаций, культуры и спорта. Более получаса длился доклад, затем в течение полутора часов шло его обсуждение.

Доклад губернатора был построен по классической схеме. Сначала давалась оценка общей ситуации в экономике. Борис Говорин оценивает сегодняшнее положение области как стабильное. Первое обращение прозвучало в адрес представителей крупного капитала: "Сегодня в Иркутской области действуют крупные финансово-промышленные группы, и, я думаю, мы вправе рассчитывать на то, что они повернутся лицом к интересам нашего региона. Со своей стороны администрация Иркутской области будет также этому способствовать".

Губернатор призвал олигархов, руководство гигантов индустрии, политическую элиту оставить, цитата: "ненужные распри". По словам Бориса Говорина, сейчас темпы промышленного роста в области выше прогнозируемых в стране. Но они недостаточны для того, чтобы старшее поколение уже в ближайшие годы почувствовало ощутимые улучшения жизни. "Нам надо не просто сохранить тенденции в экономическом развитии, нам надо сделать экономический рывок, увеличить темпы роста до 10 процентов. Только при этом условии мы сумеем реально повысить доходы населения, обеспечить социальное благополучие жителей Иркутской области", - сказал Борис Говорин.

Вот как тезисно видит губернатор предпосылки для "экономического скачка". Необходимо создать условия для привлечения в регион отечественных и зарубежных инвестиций. Развить туристический бизнес на Байкале. Сохранить низкие энерготарифы, но при этом готовиться к тому, что федеральный центр лишит регион права определять цены на тепло и электричество. Следующий тезис - добиваться возвращения прежних 50-процентных пропорций при отчислениях в госбюджет. Сейчас область отдает 60 процентов своих финансовых ресурсов. Но все-таки главным в обеспечении экономического роста Борис Говорин считает грамотную социальную политику, проводимую на промышленных предприятиях: "У грамотного руководителя, действительно обеспокоенного судьбой производства, будут расти не только доходы предприятия, но и доходы работников, трудом которых эти прибыли осуществляются".

Медико-эпидемиологическое состояние, экология, проблемы наркомании и СПИДа, по словам Бориса Говорина, остаются острыми. Здоровому образу жизни, считает губернатор, должно способствовать развитие физической культуры и спорта, начиная с детско-юношеского и заканчивая спортом высших достижений. Это стало главной темой и послания, и при его обсуждении. Борис Говорин считает, что финансирование массового физкультурного движения должен взять на себя областной бюджет. А вот строительство крупных спортивных объектов и содержание команд мастеров - обязанность крупного бизнеса.

Уже стало привычным, что губернатор критикует работу силовых структур, прокуратуры и судов. Не стало исключением и сегодняшнее послание. И как бы подтверждая слова Бориса Говорина, у крыльца областной администрации двое пенсионеров развернули плакат с обвинениями в коррумпированности милиции и системы правосудия. Начальник областного УВД Александр Россов так отреагировал на прозвучавшие обвинения: "Будут развиты экономические условия, люди будут заняты трудом, тем же спортом, и нам будет проще влиять на те процессы, которые происходят на сегодняшний день в криминальной среде".

В целом, общественный актив области положительно оценил послание губернатора. Были и недовольные, но они отказались публично комментировать свои впечатления.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)